

四连冠 上海男排成就 14 冠伟业



上海男排球员冲上球场,庆祝夺冠。

■天下体育

全力以赴 申花拒绝被爆冷

本报讯 记者 蔡创 昨天上午,申花全队乘坐大巴抵达南通如皋,备战今晚与南通支云的足协杯比赛,经过这两天的调整,全队在思想方面达成了统一,对于这场比赛申花唯一的目标就是取胜。

在昨天率先结束的几场足协杯中,中乙球队沈阳城建和由成亮率领的四川九牛分别战胜河南建业与长春亚泰晋级,再一次给申花提了一个醒:在都没有外援的情况下,一切结果皆有可能。主教练吴金贵表示都看在了眼里,“没有外援情况下,本土球员都做好了准备,不管怎样我们作为中超球队,必须打好这场比赛,必须全力以赴争取比赛胜利。这是今晚我们要做的,也是这几天我们做出调整想要达到的目标。”

而这支南通支云拥有朱峥嵘、季俊等队员,实力不容小觑,“我们也看了对手录像,尽管是中乙,但对手整体打法还是先进,敢于向前。教练也是非常执着,很用心。今晚比赛的对手也是非常难对付的,但我们会全力以赴。”吴金贵说道。

尽管如此,南通支云实力上和申花队的差距其实还是客观存在的,因此球员上下也不必过分紧张,只需以一颗平常心面对,“上轮联赛的大比分失利,给全队敲响了警钟,大家会在各个方面紧起来。对于申花来说,这是今年的第一场足协杯比赛,队员们也是作了积极的调整,我们肯定会全力以赴打好比赛。”

由于申花在还将在本周末在主场迎战大连一方,全队同样希望在联赛中从这支升班马身上找回信心,因此吴金贵出于体能考虑势必会在求稳和轮换之间做出一个平衡,其中孙世林就将在本场比赛中首发出场,“对于今晚的比赛我们全队做好了充足的准备,足球比赛是竞技体育,是比赛就要争取胜利。尊重对手,为大家奉献精彩的比赛,希望能够获得理想的结果。”

不过到目前为止,前锋马丁斯和朱建荣都先后受伤,谁来为申花进球成为了摆在吴金贵面前的另一大问题,“这个是目前最大的问题,几个主力前锋相继受伤,尤其是朱建荣,状态很好的时候突然由于轻微的伤病无法出战,今晚不管怎样还是要去解决这个问题。在缺兵少将情况下肯定要取得进球,球员们在近期的训练中表现非常不错。”

火箭客场掀翻森林狼 迎系列赛赛点

在日前进行的美职篮季后赛首轮争夺中,客场作战的休斯敦火箭队在第三节单节砍下50分,最终以119:100战胜明尼苏达森林狼队,将总比分改写成3:1。

在两队第三场对决中,森林狼大比分击败火箭,看到了翻盘的些许希望,而在第四场较量的上半场里,森林狼也仅以49:50落后。不过,第三节火箭突然发力,单节拿下恐怖的50分,其中哈登贡献22分,火箭将领先优势瞬间扩大至31分,一举击溃森林狼。最后一节比赛火箭稍有放松,森林狼启动追分模式,但已经回天乏术。 据新华社电

青年报记者 蔡创

本报讯 在错失了一个冠军点之后,回到主场的上海男排这一次没有再让机会溜走,他们以3:0横扫北京男排,终结了冠军悬念。上海男排在实现四连冠的同时,还拿到了俱乐部的第14座联赛冠军奖杯,继续创造着中国排坛的历史。

上一场比赛,面对背水一战的北京队,上海男排在先赢一局的情况下遭遇逆转。队员们背上了想赢怕输的心态,成为上海队失利的主要原因之一。因此回到主场后,主教练沈琼说得最多的,就是要求队员尽快从失利中走出来,建立信心的同时丢掉心理包袱。在本场赛前热身时,队员们猜拳玩起了抢圈游戏,可见心态还是比较轻松。

正是带着这样轻松的心态,让上海队能够在首局以21:23落后的情况下,没有出现慌乱,最终以27:25

取胜。在第三局5:9的时候,沈琼通过及时调整没让比分被拉大,虽然一直处于追分状态,但上海队始终没有松劲,凭借更强的任性拿下了最后一分。

拿下这个冠军之后,主教练沈琼终于能够松了一个气,“很激动,因为今年北京的实力要在我们之上,尤其是第一场和第三场虽然赢了,但没有任何优势,好在上场比赛失利后,大家没有受到太大的影响,这场在比分落后的情况下,也是一分一分打。”

能够以3:0的比分拿下第6场从而捧起冠军奖杯,出乎了不少人的意料,上海排球运动中心总教练沈富麟看来,比赛过程其实并不像结果那样容易,“今年的总决赛打得很艰苦,别看大比分是3:0,但有两场球都是落后情况下扳回来的,上一场对战北京队的包袱太重,所以这场比赛大家在思想上进行了统一,发挥得比较好,我对他们的表现感到满意。”

值得一提的是,与前两年都是在客场捧杯不同,这一次的夺冠喜悦,上海男排则是可以与主场球迷共享。“虽然上海男排取得了四连冠,但前两年不是在家捧杯,所以在兴奋度上差了一点,我希望在主场夺冠,但主场打球压力很大,不过我们做到了,我们的队员做到了。”

不过联赛四连冠,总共14次夺冠背后,并不像外界那样看起来容易,沈富麟说道:“争冠军难,保冠军更难,上海能取得这样的成绩不容易,但要看到目前在后备人才储备上出现了短缺,我们在庆祝胜利的同时,要想办法挖掘后备力量,保持上海男排的领先地位。”

从领奖台走下来,上海男排又将从零开始,“接下来我们要总结,我们要以冠军的标准来训练和管理,以高水平的姿态出现在观众面前。”对于明年,沈琼已经定了目标,那就是卫冕冠军。

新一届女排名单出炉 郎平“复出” 李盈莹接过惠若琪战袍

青年报记者 张逸麟

本报讯 国际排联昨天公布了中国女排参加2018年国家联赛的26人大名单,最引人注目的是郎平指导再次回到了主教练的岗位,朱婷则出任队长,而在之前女超总决赛表现抢眼的新星李盈莹也接过了惠若琪的12号战袍。

按照接下来的赛程,5月15日,国家联赛第一站将在宁波北仑打响,中国女排首秀对手是多米尼加女排,随后将分别对阵比利时和韩国,朱婷和金软景的对话届时也将上演。5月22日中国女排转战澳门,将分别对阵波兰、泰国和塞尔维亚,与塞尔维亚之战是很好的检阅队伍情况的比赛。随后在29日前往香港,面对对手是阿根廷、日本和意大利。6月5日将在江门迎来了三位

强有力的对手:巴西、俄罗斯和美国。6月13日和14日在德国斯图加特,中国女排将分别迎战荷兰和土耳其。最终的总决赛于6月27日至7月1日在中国南京举行,分站赛除中国队外排名前五的球队将和东道主共同入围总决赛。

在这份公布的女排26人大名单中,主攻包括了朱婷、张常宁、刘晓彤、刘晏含、段放、张轶婵和任凯懿;副攻为袁心玥、杨涵玉、高意、王媛媛、郑益昕、颜妮、胡铭媛;接应为杨方旭、龚翔宇、曾春蕾、李盈莹;二传包括姚迪、刁琳宇、丁霞、孟豆、孙海平;自由人为林莉、王梦洁和孟子璇。这其中9名奥运冠军选手的号码没有变,18岁的李盈莹则以接应的身份入选,她将身披惠若琪留下来的12号战袍。从李盈莹目前的技术特点来看,显然还不具备一个

优秀全面主攻的能力,打接应也是充分考虑到她重炮手的特点。此外,张常宁目前还在养伤,朱婷远在欧洲,赛季尚未结束,5月15日国家联赛开始时两人能否调整回状态也是一个挑战。

经过了一年多的休整之后,郎平再次回到了主教练的岗位其实并不让人意外,毕竟郎平从未远离中国女排,除了在美国接受手术的那段时间,每次女排集训她都在,去年大冠军杯也亲临现场,虽然不能临场指挥,但依然是女排夺冠的最大幕后功臣。如今在东京奥运周期还有两年的时间,郎平再一次回到前台,安家杰则将继续担任第一助理教练,而球队最大的变化是袁灵犀将取代赖亚文担任女排领队,去年他和魏秋月在天津大婚,如今走上全新的岗位,对他来讲也是一个全新的挑战。